

## Pokyny k zájezdu do Francie

(21. 10. – 25. 10. 2024)

Vážený rodiče, v následujících řádcích se dozvíte podrobné informace týkající se cesty a pobytu Vašich dětí ve Francii. V případě, že byste měli ještě další dotazy k tomuto zájezdu, nás kontaktujte na emailu [info@ckroyal.cz](mailto:info@ckroyal.cz).

**1/ Odjezd: 21. 10. 2024 ve 2:00 hod. ráno od školy.** Sraz účastníků bude 15 minut před odjezdem.

**2/ Doprava:** Dopravu zajišťuje autobusová doprava Lechner. Během cesty autobusem se studenti chovají ukázněně a ohleduplně. Studenti musí být během jízdy připoutáni bezpečnostními pásy. Během cesty se dělají pravidelné hygienické přestávky (po 3-4 hodinách). Při zastávkách se studenti nevzdalují od skupiny bez vědomí pedagogického dohledu.

**3/ Pasy:** Každý účastník musí mít s sebou platný cestovní pas (minimální platnost do posledního dne pobytu v zahraničí) nebo občanský průkaz (cizí státní příslušníci musí mít s sebou ještě kartičku trvalého pobytu).

**4/ Cesta:** Na cestu autobusem je vhodné mít po ruce malé příruční zavazadlo, kde bude mít účastník uloženy peníze, doklady, kartičku pojištění (originál), léky, občerstvení na cestu, tužku a papír – v autobuse Vás čekají testy a kvízy, něco na převlečení přes noc, polštářek, deku. Větší zavazadlo bude uloženo v zavazadlovém prostoru autobusu. Toto zavazadlo je omezeno váhou 15 kg. Účastník zájezdu se k tomuto zavazadlu dostane až na ubytování v Ibis Budget Rouen /Francie/, proto důrazně doporučujeme, abyste všechny nezbytně nutné věci měly uloženy v zavazadle příručním.

**5/ Co do kufru:** Vezměte si s sebou oblečení dle počasí. Večer je dobré mít po ruce ještě bundu. Do kufru si sbalte trička (1 tričko/den, kalhoty, kraťasy, náhradní obuv, 2 mikiny, pyžamo, spodní prádlo, ponožky, hygienické potřeby, plavky, pláštěnku/deštník, přezůvky na pokoj). Napětí je stejné jako v Česku.

**Přísný zákaz držení pepřových sprejů, boxerů, vystřelovacích nožů či jiných zbraní a konzumace alkoholických nápojů během zájezdu! Na zájezdu platí školní řád.**

**6/ Měna:** Ve Francii se platí eurem. Doporučujeme je směnit už před odjezdem z republiky. Na vstupy budete potřebovat **cca 60€**. Průvodce si tuto částku vybere po nástupu do autobusu v hotovosti. **U vstupů je počítáno s drobnou rezervou, případný přeplatek bude vrácen zpět studentům.** Další kapesné je plně v kompetenci rodičů. Pro osobní spotřebu by každý účastník měl mít alespoň 80€ na nákup drobností či občerstvení.

**7/ Program, prostředí, stravování:** Zájezd podléhá programu, který jste obdrželi společně s přihláškou. CK si vyhrazuje právo tento program ze závažných důvodů pozměnit. Během dne se o účastníky bude starat k tomu určený pedagogický dohled.

Rozpis noclehů a stravování:

21.10.2024 – odjezd z ČR, nocleh hotel

22.10.2024 – nocleh hotel

23.10.2024 – nocleh hotel

24.10.2024 – nocleh v autobuse

25.10.2024 – příjezd do ČR

**Stravování:**

- první den by žáci měli mít jídlo z domu (+ bude možnost zakoupit jídlo na benzinkách)

- úterý, středa, čtvrtek je zajištěna snídaně v hotelu (v ceně zájezdu)

- ostatní jídlo si žáci budou moci zakoupit během dne; průvodce nás upozorní na supermarkety, v nichž je možné si jídlo koupit, na fastfoody, restaurace; doporučujeme navýšit částku kapesného o cca 30 Eur, případně dle vlastního uvážení

**8/ Pojištění:** Každý účastník má sjednané základní cestovní pojištění zdravotních výloh od pojišťovny Union (balík B) do výše 100 000 Eur + pojištění ztráty zavazadel a dokladů + pojištění odpovědnosti za škodu + pojištění storno zájezdu + pojištění úrazu. Pojištění bude platit ve dnech zájezdu, tedy 21. – 25. 10. 2024. Případné další připojištění je zcela v kompetenci zákonných zástupců účastníka zájezdu. Je **nutné**, aby účastník zájezdu vezl s sebou také **originál kartičky zdravotního pojištění**, které má v České republice. Pojistnou smlouvu dostane vedoucí zájezdu v autobuse. Pokud se stane nějaká pojistná událost, v naprosté většině případů to řeší průvodce zájezdu.

**9/ Návrat:** V případě dobré dopravní situace čekat děti ranních či dopoledních hodinách. Přesnou hodinu návratu Vám děti sdělí v průběhu cesty.

Šťastnou cestu Vám přeje kolektiv CK Royal.